的原的就 编辑:何悦 电话:87138132 Email:1766255063@aa.com

我市乡镇财政管理实现"零跑"

为全省提供可学习可推广的永康经验

记者 胡颖

本报讯 审批流程的繁琐、纸 质审核的低效、来回奔波的辛苦, 曾几何时,永远在路上 是乡镇财 政工作的缩影。然而,在今年年 初,市财政(地税)局立足国库集中 支付改革工作,依托乡镇财政集中 支付管理软件平台,全面实现了 一次不用跑。

前期 我市充分发挥 一级政府, 一级财政 的职能作用 在确保乡镇 三权不变的基础上,将预决算、支付 管理、会计核算、报表编制、财务管理 等权限下放至乡镇 改变过去对市财 政部门的审批依赖 ,大幅压减 跑审 批 这个费时费力的环节。

依托乡镇财政集中支付管理软 件平台的整合功能 我市将当前乡镇 财政所涉及的财政总会计、单位会 计、基建会计等所有业务都纳入其 中、实现收入导入、网上审批、用款申 请、网银支付、监督查询、信息共享等 一系列资金收付功能在软件平台上 的全集成。运用附件上传管理功能, 改变过去对收入缴款书、支付原始凭 证、拨款文件、法规条文等纸质材料 的人工审核。现在,乡镇财政人员在 支付管理软件系统只需将资料拍照 扫描 即可实时上传。另一端的市财 税部门工作人员也只需在系统中进 行审核操作 无需再纸质查档。市财 政(地税)局的工作人员告诉记者 这 样一来 在降低资料传递安全风险的 同时,完全实现 不见单、全网络、零 上门 服务。

不仅如此,缴款书、票据、记账 凭证、账簿、财务报表、固定资产等 资料都可以通过系统在网上自动完 成,解决了岗位之间资料的结报和 移交问题,真正让 网络代替马 路。同时,构建市财政直联管理新 模式 ,依托银行系统的 银企直联 通道 ,打通了我市镇街区财政集中 支付中心与永康农商银行两座 信 息孤岛 。 收入端 ,实时自动获取乡 镇财政账户在银行端的数据,支出 端,增设乡镇财务支出的网上银行 U盾安全认证,既把好了收支两道 安全门 ,又实现了信息数据的共 享,免去了银行对账单纸质核对、查 询乡镇财政多账户数据的繁琐。

市财政(地税)局相关负责人表 示,建立乡镇财务动态监督管理系 统,对乡镇财政各账套支出、在建工 程等关联科目差额和政府性资金、 补助资金等大额支出进行预警,规 范乡镇财政在组织架构、基础数据、 账户开设、资金监管、岗位设置、业 务流程、会计核算、综合管理等管理 体系的 八大统一。

该平台自投入使用以来一直在 更新完善。市财政(地税)局相关负 责人表示 我市乡财管理实现 零跑 作为我省首创,将为全省提供可学 习、可推广的永康经验。

第1季好新闻竞赛 YRCB 🔁 永康农商银行



泳具热销

天气炎热 游泳成了市民 喜爱的运动方式。11日 ,记者 在市游泳馆附近的泳具店看 到,购买泳衣、泳帽、救生圈、 跟屁虫、泳镜等泳具的人络 绎不绝。

记者 杨成栋 摄

我市开展休闲农业和农家乐安全检查

记者 徐灿灿

本报讯 10日 ,市委农办联合相 关部门对全市休闲农业和农家乐开 展安全生产大检查 全面落实安全生 产主体责任 ,夯实休闲农业和农家乐 安全生产经营基础。

检查组一行先后到前仓镇盘龙 谷生态休闲园 ,大陈村后栋小筑客

栈、追远客栈、美妮客栈、梅菊客 栈,石柱镇天表农业景观园,实地 查看了经营点(户)各类证件、环境 卫生、采购台账、消防设施配备及 使用情况、安全警示标志标识设置 情况、厨房用气用电安全、食品安 全等情况。

从检查情况来看,大部分农家 乐经营点(户)都能按照规定 注重

安全措施落实,但也有个别经营单 位存在冰箱中食品未分类摆放、没 有张贴灭火器使用方法、燃气瓶存 放不规范和安全通道标识不全、洗 手间未干湿分离等问题。对此,检 查组提出整改指导意见 ,要求各休 闲农业和农家乐经营业主及时整改 落实,做好从业人员的安全培训工 作 提高安全设备使用技能

从家庭主妇入手宣介 垃圾袋使用宣传两不误 城西新区垃圾分类探索新模式

记者 俞夏冰

本报讯 近日 城西新区小东陈 村文化礼堂内 ,一堂充满乡音的垃圾 分类宣讲课吸引了一大拨当地村 民。垃圾分类到底怎么分? 电池该 放哪个桶 这些问题都由讲师一 -现场解答。

纸杯里的茶叶渣可以降解 .扔

的时候就应该与纸杯分开。讲师用 身边的例子进行讲解。

据了解,城西新区开设培训课 堂 ,从各村的家庭主妇入手 ,宣介垃 圾分类知识,探索垃圾分类新模式。 在小东陈村之后 ,这类课程还将进入 楼塘村、夏村等村,扎实推进垃圾分 类减量化、资源化、无害化 ,有效推进 垃圾分类试点工作。

另外 城西新区制定了垃圾分类 的标准和试点工作的实施计划 并落 实奖励办法 激励村民自觉、主动做 好日常分类工作 促进垃圾分类常态 化管理 ;购入分类垃圾桶 ,在小东陈 村每户发放,并建立溯源机制,以便 监督垃圾分类工作:同时配套垃圾分 类袋,并在垃圾袋表面印上宣传标 语 做到使用宣传两不误。

规范 六小 行业 整治集镇秩序 唐先镇实行 街长巡街制

记者 王导 通讯员 郎华鑫

本报讯 老板 现在就属你们熟食 店的油水污染最为严重,也最容易造成 下水管道堵塞。而且整治后的高塘水 质刚有好转,又被你们直排的污水污染 了,所以你这个店必须做好油水分离 池 ,否则将采取关停措施了!9日 ,唐先 镇镇长陈新智带队,对集镇各主要街 道、菜场等区域进行巡街检查 助推 省 级卫生镇 创建。

为了推进小城镇环境综合整治 ,唐 先镇建立了 街长巡街制 班子领导担 任镇级街长,村党支部书记任村级街 长,并规定每周三为街长巡街日,对责 任区域内的卫生环境进行督查。当天 是唐先镇实施该制度以来街长第14次

老板,你们的营业执照怎么还不 去办理?如果继续这样无照经营 我们 将会采取措施。现在全面实施 最多跑 一次 ,你们过来申请营业执照都是非 常简单的,如果有问题可以现在提出 来,我们向你解释说明。唐先镇还邀请 了市场监督管理所、卫生监督所、综合 执法中队、保洁公司共同参与,对六小 行业进行规范化整治。

目前 ,唐先镇正在实施集镇污水管 网施工工程。陈新智告诉记者 接下来 将加大保洁力度,进行一次全面的整治 和清理 加强垃圾桶清洗、小广告治理、 绿化带清理、阴沟清淤等。同时,还将 进一步加强集镇秩序整治 确保集镇街 区整洁有序。

发挥队伍作用 紧盯目标责任 芝英镇实行

记者 徐灿灿

本报讯 近日 ,芝英镇召开镇村两 委干部工作例会 ,通报此前消防安全、 治危拆违、美丽乡村建设等中心工作开 展情况,并对安全生产、剿灭劣 类水、 垃圾分类、治危拆违、土地确权等重点 工作进行了部署。

接下来 , 芝英镇将实行 全科干部 全面过硬 注责书记 全面履职 注心党 员 全面合格 全责代表 全面称职 四全 管理 把牢 人 的关键 着力打造 芝英 铁军。同时,发挥队伍作用,紧盯目标 责任 突出重点 消除隐患 绷紧安全这 根弦 全面推进各项工作 树立一张网的 意识,营造干事氛围,抓牢机遇努力做, 下好功夫当标杆,以好促差,以强带弱, 以点扩面 ,合力打造 和美芝英 。